

उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठ, जळगाव
NORTH MAHARASHTRA UNIVERSITY, JALGAON

जा.क्र. उमवि/ १४/विवि/ स्वच्छ भारत/ १८० /२०१८

ई- पत्र

दि. ०९/०६/२०१८

तातडीचे

प्रति,

मा. प्राचार्य/ संचालक/ विभागप्रमुख,

उमविशी संलग्नित सर्व महाविद्यालये, मान्यता प्राप्त परिसंस्था व विद्यापीठ शैक्षणिक प्रशाळा- विभाग

विषय :- स्वच्छ भारत - उन्हाळी प्रशिक्षण : १०० तास स्वच्छतेसाठी उपक्रम सभेस उपस्थितीबाबत..
(Swachh Bharat Summer Internship - 100 Hours of Swachhata)

महोदय/ महोदया,

मानव संसाधन विकास मंत्रालय तसेच पाणी व स्वच्छता मंत्रालय यांच्या सहयोगाने स्वच्छता उपक्रम सामुहिक चळवळ होण्याच्या उद्देशाने स्वच्छ भारत उन्हाळी प्रशिक्षण उपक्रम दि. ०१ मे ते ३१ जुलै २०१८ या कालावधीत कमीत कमी १०० तासांचा होणार आहे. याकरीता नोडल अधिकारी यांनी विद्यार्थ्यांना प्रशिक्षण द्यावे याकरीता एक पोर्टल (<http://sbsi.mygov.in>) मध्ये नोंदणी करणे व अहवाल सादरीकरणासाठी विकसित केलेले आहे. तसेच उपक्रमाची माहिती Swachh Bharat Mission (Gramin) You Tube Channel (<http://tinyurl.com/sbmgramin>) वर उपलब्ध आहे. प्रशिक्षण पूर्ण करणा-यांना २ क्रेडीट, प्रमाणपत्र व विशेष कार्य करणा-यांना पुरस्कार आदी लाभ दिले जातील. त्याकरीता दि. १५ जुन २०१८ पर्यंत पोर्टलवर नोंदणी करावी व तसा अहवाल सादरीकरणाबाबत शासनाने सूचित केले आहे.

मा. कुलगुरु महोदयांच्या प्राप्त निर्देशानुसार आपणास कळविण्यात येते की, शासन व विद्यापीठाच्या पत्रानुसार आपण काय कार्यवाही केली. पोर्टलवर विद्यार्थी/ व्यक्ती यांची नोंदणी झाली, निवड केलेल्या गावात उपक्रमाचे फलीत याची माहिती घेणे व संपर्क करण्यासाठी दि. १२ जुन, २०१८ रोजी दुपारी २.०० वाजता खालील ठिकाणी जिल्हानिहाय सभेचे आयोजन करण्यात आलेले आहे.

जिल्हा	ठिकाण	समन्वयक व संपर्क प्रतिनिधी	
जळगाव	पर्यावरण व भूशास्त्र प्रशाळा, उमवि, जळगाव	डॉ. पंकजकुमार नन्नवरे, चाळीसगाव प्रा. सत्यजित साळवे, जळगाव डॉ. डी.एस.राणे, भुसावळ	त्या त्या जिल्हयातील प्राचार्य, कार्यक्रम अधिकारी, जिल्हा-विभाग समन्वयक, एन.सी.सी. कमांडींग ऑफीसर, विद्यार्थी विकास अधिकारी, जिल्हा- क्षेत्र विद्यार्थी विकास अधिकारी व विद्यापीठ अधिसभा सदस्य
धुळे	मा.ध. पालेशा वाणिज्य महाविद्यालय, धुळे	प्रा. विलास चव्हाण, धुळे डॉ. आर.के. जाधव, धुळे प्रा. हेमंत जोशी, धुळे	
नंदुरबार	गजमल तुळशिराम पाटील महाविद्यालय, नंदुरबार	डॉ. राम पेटारे, पिंपळनेर डॉ. अविनाश निकम, शहादा डॉ. माधव कदम, नंदुरबार	

बैठकीस उपस्थितांचा प्रवासखर्च संबंधित महाविद्यालय / विद्यापीठ व रासेयो एककाने नियमित अनुदानातून करावा.

आपला विश्वासू,

(प्रा. सो.तु. इंगळे)

प्र.संचालक, विद्यार्थी विकास

प्रत :-

- १) वित्त व लेखा अधिकारी, उमवि, जळगाव
- २) उपकुलसचिव, कुलगुरु कार्यालय, उमवि, जळगाव
- ३) उपकुलसचिव, प्र.कुलगुरु कार्यालय, उमवि, जळगाव
- ४) कक्ष अधिकारी, कुलसचिव कार्यालय, उमवि, जळगाव
- ५) विभागप्रमुख, उत्तमविद्या अंक, जनसंवाद पत्रकरीता, उमवि, जळगाव
- ६) जनसंपर्क अधिकारी, उमवि, जळगाव

कृपया सदरचा पत्रकास प्रसिध्दी व विद्यापीठ संकेत स्थळावर प्रकट